

## 浙江海亮股份有限公司 关于越南经济波动对本公司越南投资项目影响的公告

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容的真实、准确和完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

近期越南面临危急的金融形势，越南盾大幅贬值，海亮股份管理层一直十分关注越南经济形势的变化，以及其对本公司越南投资项目的影 响，并及时进行了审慎的分析，现将越南经济动荡对本公司越南投资项目的影 响公告如下：

### 一、海亮股份投资越南目的

1、海亮股份选择越南投资，开展中高档铜及铜合金材的深加工业务，可以享受该国鼓励外商投资的相关优惠政策，扩大产能、抢占产业链高端，实现全球化产业布局。

2、由于人民币的不断升值，将逐步削弱公司在国内生产的铜加工产品出口竞争力，而投资越南将有利于公司产品国际竞争力的提高。

3、预防国内进出口政策的进一步变化，且规避国际市场上可能出现的贸易壁垒，进一步扩大国际市场份额，有利于企业持续发展。

### 二、海亮（越南）铜业有限公司设立批准及项目报批进展情况

浙江海亮股份有限公司 2007 年度股东大会于 2008 年 4 月 21 日召开，审议通过了《关于投资设立海亮（越南）铜业有限公司的议案》，决定在越南投资设立海亮（越南）铜业有限公司（以下简称越南铜业公司），拟进行铜及铜合金管材、管件及其他金属制品的制造与销售，该公司总投资 4718 万美元，注册资本 4000 万美元。越南铜业公司主要生产经营地在越南前江省新福县龙江工业园，属保税区。

海亮股份股东大会批准设立越南铜业公司后，公司在国内启动了项目报批的相关手续，截止本公告日，该投资项目正在办理外汇资金来源审查和项目立项审批手续，待海亮股份取得中华人民共和国商务部颁发的中国企业境外投资批准证书后，项目方可实施。

由于越南铜业公司在越南的投资尚未实施，该公司在越南没有货币或其他资产，此次越南经济动荡没有对该公司造成经济损失。该项目实施后，该公司经营模式主要为加工贸易，原料采购和产品销售都不在越南，而在国际市场上采购和销售，原材料采购和产品销售以美元计价并结算，不会因越南盾贬值而产生影响。

### 三、越南经济动荡对越南海亮金属制品有限公司的影响

越南海亮金属制品有限公司（以下简称越南金属公司）系海亮股份全资子公司，于2007年1月23日在越南设立，注册地址为西宁省栈盘县安静社铃中3工业和加工区，总投资800万美元。

越南金属公司所在生产经营地属保税区，该公司购置资产以美元计价，公司设立时，铃中3工业和加工区的土地单位价值为每平方米24.8美元，厂房单位建设成本为每平方米131.13美元，目前，该工业园区的土地单位价值和厂房单位建设价值分别约为每平方米39.5美元和172.31美元，单位价值分别增长59.27%和31.40%，越南经济动荡未导致越南金属公司资产损失。

越南金属公司经营模式主要为加工贸易，原料采购和产品销售都不在越南，而在国际市场上采购和销售，原材料采购和产品销售均以美元结算，且原材料成本占生产成本的比例高达90%以上，且货币资产主要以美元计价，员工工资和日常费用在产生当天用美元兑换后支付，因此越南盾的贬值对越南金属公司生产经营没有实质影响。

综上所述，越南经济动荡对海亮股份在越南的项目没有实质影响，未导致公司资产损失，海亮股份将继续抓好越南金属公司生产经营，同时继续实施越南铜业公司项目，密切跟踪越南经济变化趋势，推进越南项目投资，将及时公布越南项目投资的相关信息。

特此公告。

浙江海亮股份有限公司

董事会

二〇〇八年六月十七日